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 التمرين الاول
 :المطموب و قطاعات أربعة وجود بافتراض 

 الكمي الطمب بطريقة التوازني الدخل حساب -
 الكمي؟ والعرض

 و الضريبة و والاستهلاك الادخار حساب -
 التوازن؟ عند الواردات

 ؟الحقن مع التسرب تساوي من تحقق -
 عميه؟ وعمق التجاري الميزان صافي أحسب -
 الميزانية؟ فائض أو عجز أحسب -
الاستثمار؟  مضاعف قيمة أحسب -

C=100+0.75 yd 

I=I0=200 

G=G0=100 

Tx=0.2y 

X=X0=100 

M=75+0.05y 

 : الثاني التمرين

 :معين لبمد مفتوح اقتصاد عن التالية المعمومات لدينا كانت اذا

C=220+0,75Yd , I=100 , G=75 , T=40 , X=10 , M=5+0,02Y 

 :المطموب

 ؟ النموذج هذا في الكمي الادخار دالة حساب 1-

 ؟ التوازني الوطني الدخل احسب 2-

؟  التوازني الكمي الاستهلاك مستوى ثم ؟ التوازني صرفيال الكمي الدخل حساب 3-

 ماهي وضعية الميزان التجاري؟, احسب رصيد الميزانية- 5



 لمدخل و ؟ التوازني الوطني لمدخل يحدث ماذا ون، 05 بمقدار الواردات زيادة الدولة قررت إذا 4-

؟   ولمميزان التجاريالتوازني تصرفيالت

  قطاعات4التوازن الاقتصادي في حالة : الثالثالتمرين 
:  إليك المعطيات التالية حول اقتصاد معين

C=65+0.75Yd, I=23+0.15Y, G=35, Tr=17, Tx=19+0.03Y, X=35, M=14+0.02Y 
 .ثم مثمه بيانيا  (الاستخدامات= بطريقة الموارد )أوجد الصيغة الحرفية لمدخل التوازني - 1
 ما هو مقدار الاستثمار الجديد لموصول Y*=1050بافتراض أننا نريد الوصول إلى دخل توازني يقدر بـ - 2

 لذلك؟ 
أحسب الميزانية العامة لمدولة وهل تمثل حالة عجز أم فائض؟- 3  
 ؟متوازنيجعل الميزان التجاري لا ما هو مقدار الصادرات الذي أحسب الميزان التجاري؟ - 4


